Nom

Prénom Note
Groupe
1
Algorithmique 5
INFO-SUP (s1) 5
Partiel n°1 (P1)

3 Jan. 2017 - 10 : 00 i
Feuilles de réponses 5
6

Réponses 1 (Piles et autres... — 3 points)
1. FEst-ce que les séquences suivantes sont valides ¢ (entourer la bonne réponse)

(a) (Ula61)7(U2761)7(U3761)78737(U4762)7(U57€1)7SJS7SJ(U6762)78 : OUI NON

Si non, pourquoi ?

(b) (Ula61)7(U2762)757(U3762);87S;S>(U4761)7('05762)787(1}6’61)7(1}7’62)7575 : Oul NON

Si non, pourquoi?

2. La régle :

Réponses 2 (Dichotomie : "chemin" de recherche — 2 points)

Entourer le(s) numéro(s) de séquence(s) de recherche impossible :

o ® & @
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Réponses 3 (Test - 1 point)

Que fait test(z, L)7?
Réponses 4 (Entiers < liste — 4 points)

1. La fonction int_to_list(n, p) retourne la liste des p chiffres de n :

2. La fonction list_to_ints([dy,ds, - ,dp]) retourne le couple d’entiers (dody - - - dyp, dp - - - d1dp) :
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Réponses 5 (Histogramme et tri — 4 points)

1. La fonction hist (L) retourne la liste représentant ’histogramme des valeurs de L (L ne contient
que des chiffres) :

2. La fonction sort (L) retourne la liste L triée en ordre croissant (L ne contient que des chiffres) :




Algorithmique INFO-SUP (s1)
FEUILLES DE REPONSES — PARTIEL n°1 (P1) — EpriTA

Réponses 6 (Kaprekar — 5 points)

La fonction Kaprekar(n, p) applique le procédé de Kaprekar a n, entier positif de p chiffres, jusqu’a
qu’une valeur soit rencontrée deux fois. Elle affiche les différentes valeurs calculées.




